



## **Четверо соучастников признаны виновными в совершении разбойных нападений в центре Москвы**



Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Олега Хона, Максима Буркова, Ивана Соловьева и Анатолия Копытовского. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный организованной группой), пп. «а,б» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный организованной группой в особо крупном размере), чч. 1,2 ст. 209 УК РФ (создание и участие в устойчивой вооруженной группе) и ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, перевозка и ношение огнестрельного оружия и боеприпасов, совершенное организованной группой).

Следствием и судом установлено, что Хоном в целях разбойных нападений на граждан, проживающих в центре Москвы, была создана устойчивая вооруженная группа, в которую



---

вошли Соловьев и Бурков. В последующем для участия в разбойных нападениях к преступной деятельности был привлечен Копытовский. Реализуя возникший умысел, соучастники под руководством Хона 16 июня 2016 года прибыли из Ростовской области в Москву. Обманным путем они проникли в квартиру, расположенную по улице Земляной Вал, где совершили нападение на несовершеннолетнюю, угрожая последней огнестрельным оружием, и похитили из жилища денежные средства, а также имущество на сумму свыше 3,5 млн рублей. После этого они скрылись с места происшествия и распорядились похищенным имуществом по своему усмотрению.

Продолжая реализовывать свой преступный план, 27 сентября 2016 года соучастники вновь прибыли в Москву, где в течение дня совершили два разбойных нападения в жилищах граждан с применением насилия и предмета, имитирующего оружие. При попытке скрыться с места преступления соучастники были задержаны сотрудниками правоохранительных органов.

Несмотря на то, что в ходе предварительного расследования соучастники вину в инкриминируемых деяниях не признавали, следствием собраны неопровержимые доказательства, подтверждающие их причастность к указанным преступлениям.

Приговором суда Хону назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы, Копытовскому, Буркову и Соловьеву назначено наказание от 10 до 13,5 лет лишения свободы, всем с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Судом также удовлетворен гражданский иск потерпевшей о взыскании с соучастников в солидарном порядке материального ущерба в размере 3 814 578 рублей 44 копеек.

04 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1296682>